

28 марта в МАДОУ №18 состоялось заключительное заседание городской опорной школы «Клуб педагогических встреч». В первой части встречи воспитатель МАДОУ №18 Середина Светлана Николаевна провела игровую образовательную ситуацию «В детском саду». После просмотра видеofilmа из жизни в детском саду, дети сказали, что всё-таки самое их любимое занятие – это игра. Светлана Николаевна предложила детям старшей группы поиграть в дифференс – игру «Цветочная поляна», тем самым закрепили тему недели «Цветы». В игре необходимо было не только быстро сравнить свою карточку с «основной игровой», но и найти и назвать различия, изображённых на них цветов. С помощью психологического этюда «Цветок» дети изобразили как прорастает корешок, появляются листочки, вырастает стебелек, показали, как ветерок качает цветы, наклоняет, как они поворачиваются к солнышку. В заключении воспитатель предложила заглянуть в «волшебную коробку» и узнать, кто сегодня самый умный и талантливый.



Во второй части встречи воспитатель МАДОУ №27 Кирилленко Людмила Евгеньевна представила презентацию детско – родительского проекта «В гостях у Пуговки». Познакомила с целью и задачами, рассказала об актуальности и проведённых мероприятиях на каждом этапе проекта. В заключении представила результаты проекта.



В заключении руководитель Клуба Кутилова Наталья Михайловна подвела итоги работы ГОШ за учебный год, результаты анкетирования участников Клуба.

